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siamo fatti
della stessa
materia di
cui sono fatti
i sogni

we are
such stuff as
dreams are
made on

William Shakespeare



M_ateria Meson's

Con la collezione M ateria, Meson’s
introduce speciali interpretazioni
della cucina. Ricche delle dotazioni
piu evolute e coerenti con le ultime
tendenze progettuali, le proposte
di questa raccolta sono vestite di
materiali capaci di cambiare da soli
il carattere di un ambiente.

Si possono cosi riconoscere interni
di gusto diverso, tutti accomunati
dal rigore e dalla cura dei dettagli
di ogni cucina Meson’s.

With the M_ateria
collection, Meson'’s
introduces special
interpretations of
the kitchen. Rich in
the most evolved
equipment and
consistent with the

latest design trends,

the proposals of
this collection are
dressed in materials
capable of changing
the character of

an environment.

In this way, interiors
of different tastes
can be recognized,
all united by the
rigor and attention
to detail of each
Meson'’s kitchen.

idea di casa
puo estendere
ci identificativi
eno contigui.

, non solo un
1to ma una
per definire

tuale da cui
ungere uno
onioso

Meson’s offers an
idea of a home in
which the kitchen can
extend its aesthetic
identifying elements
to other more or less
contiguous spaces.
M_ateria thus
becomes not only a
furnishing system but
a real key to defining
internal architecture.
A potential design
from which to draw
ideas to add a
coordinated and
harmonious style

to the whole.
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Meson’s propone un’idea di casa
nella quale la cucina puo estendere
| suoi elementi estetici identificativi
ad altri spazi piu o meno contigui.
M_ateria diventa cosi, non solo un
sistema di arredamento ma una
vera e propria chiave per definire
I'architettura interna.

Un potenziale progettuale da cui
trarre spunti per aggiungere uno
stile coordinato e armonioso
all'insieme.

Meson’s offers an
idea of a home in
which the kitchen can
extend its aesthetic
identifying elements
to other more or less
contiguous spaces.
M_ateria thus
becomes not only a
furnishing system but
a real key to defining
internal architecture.
A potential design
from which to draw
ideas to add a
coordinated and
harmonious style

to the whole.
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Corian Glacier White /
Laccato Artico Opaco

Una configurazione dai due
volti, essenziale in apparenza
e straordinariamente ricca

di tecnologia e optional al suo
interno. L'eleganza calda e
sofisticata dell'ambiente si
rafforza grazie a una scelta
di finiture preziose che
dialogano con i materiali
giocando con le luci e ombre
dell’isola centrale.

A configuration with
two faces, essential
in appearance

and extraordinarily
rich in technology
and options inside.
The warm and
sophisticated
elegance of the
environment is
strengthened
thanks to a choice
of precious finishes
that interact with
the materials playing
with the lights and
shadows of the
central island.
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M_ateria Meson's

Dati tecnici
Technical data

Colonna frigo con anta Open tall unit with pull-out 9 Piano cottura a induzione Smeg.
battente. baskets, Smeg coffee machine Smeg induction hob.
T:.:]II unit for fridge with and warming drawer. 10 Canale Easy Rack con:
hinged door. 6 Colonna a giorno con cestelli contenitore, portaspezie,
Colonne C_abina con ante estraibili e cantina con cassetto portamestoli, ceppo
a scomparsa. portaoggetti Smeg. portacoltelli, presa elettrica
C_abina tall units with pocket Open tall unit with pull-out e mensole luminose.
doors. baskets and Smeg wine cooler Easy Rack frame with: storage,
Colonna a giorno con cestelli with accessory drawer. spices box, spoon holder, knife
estraibili e forno Smeg. 7 Colonna dispensa con anta It?locl'<, electrical socket and
Open tall unit with pull-out battente e ripiani luminosi ighting shelves.
baskets and Smeg oven. Pama. 11 Piano scorrevole.

Pantry tall unit with hinged Sliding worktop.

Colonna a giorno con cestelli

estraibili e microonde con door and Pama lighting 12 Lavello sottotop a due vasche
scaldavivande Smeg. shelves. in acciaio Artinox.
Open tall unit with pull-out 8 Cestone estraibile con cassetti Artinox undermounted steel
baskets and Smeg microwave interni accessoriati con sink with two bowls.
with plate warmer. portaposate Easy Wooc% Faggio. 13 Miscelatore a scomparsa Foster.
Colonna a giorno con cestelli FUH'OUt deep drawer'W|th ) Foster retractable mixer tap.
estraibili, macchina per caffé internal drawers equipped with
e cassetto riscaldante Smeg. Easy Wood beech cutlery tray.
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Laminam Pietra di Savoia
Grigia Bocciardata

Coniugare la modernita con

il fascino naturale suggerito

da un materiale della tradizione
come la pietra e |'obiettivo di
questo progetto d’arredamento
che scavalca lo spazio delegato
alla cucina per richiamarne
alcuni motivi nella zona pranzo.
La ricerca della bellezza e
decisa e priva di timidezze.

26

Combining modernity
with the natural
charm suggested

by a traditional
material such as
stone is the goal of
this furnishing project
that bypasses the
space delegated

to the kitchen to recall
some of the motifs

in the dining area.
The search for beauty
is decisive and devoid
of shyness.
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M_ateria

Dati tecnici
Technical data

1 Pensili C_rystal con telaio
Brown vetro trasparente
e luci LED.
C_rystal wall units with Brown
frame, transparent glass and
LED lights.

2 Cestone estraibile con cassetto
interno e portaposate Cuisio.
Pull-out deep drawer with
internal drawer and Cuisio
cutlery tray.

3 Piano cottura Siemens a
induzione con cappa integrata.
Siemens induction hob with
integrated hood.

Meson's

4 Lavello in acciaio Foster.
Foster steel sink.

5 Miscelatore Foster.
Foster mixer tap.

6 Base lavello con ante battenti
e organizzatore per raccolta
differenziata Maxitecnokit.
Sink base unit with hinged
doors and Maxitecnokit
organizer for recycling.

7 Colonna frigo con anta
battente.
Tall unit for fridge with
hinged door.

8 Colonna forno Siemens.
Tall unit for Siemens oven.

9 Colonna forno microonde
e scaldavivande Siemens.
Tall unit for Siemens
microwave oven and plate
warmer.

10 Sopracolonne con apertura
vasistas.
Tall unit top elements with
top-hung door opening.
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Glaks Bianco /
Fenix Grigio Bromo /
Laccato Artico Lucido

Architettura e tecnologia si techmotogy mestin

. . a project'that .
incontrano in un progetto che  gpmuicstes v
allowing the view to

dialoga Con gli SpaZi adiacenti breathe and creating

a pleasantly relaxing

lasciando respirare la vista The contrasting
colour tones follow
e provocando un‘atmosfera the perceptionof

that runs through

piacevolmente rilassante. the entire kitchen.
| toni cromatici contrastanti
assecondano la percezione di

simmetria e equilibrio che

attraversa l'intera cucina.
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M_ateria

Dati tecnici
Technical data

Pensili con apertura battente
con illuminazione a LED.

Wall units with flap door
opening with LED lighting.

Pensile con cappa da incasso
Faber per piani a induzione.
Wall unit with Faber built-in
hood for induction hobs.

Lavello Foster in acciaio con
finitura Gun Metal.

Foster steel sink in Gun
Metal finish.

Miscelatore Foster in finitura
Gun Metal.

Foster mixer tap in Gun
Metal finish.

Piano cottura a induzione Neff.
Neff induction hob.

Meson's

6 Cestone estraibile con cassetto
accessoriato di portaposate
Cuisio Grigio e luce a LED.
Pull-out deep drawer
with drawer equipped with
Cuisio Grigio cutlery tray
and LED light.

7 Colonna frigo con anta
battente.
Tall unit for fridge with
hinged door.

8 Colonna forno Neff.
Tall unit for Neff oven.

9 Colonna forno con microonde
e scaldavivande Neff.
Tall unit for Neff microwave
oven and plate warmer.

10 Colonna con struttura
estraibile con tre cestoni e
due cassetti, illuminazione
LED interna.

Tall unit with pull-out
structure with three deep
drawers and two drawers,
internal LED lighting.

50
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Fenix Grigio Bromo /
Laminam Noir Desir Opaco /
Pergamena Noce ltalia

Il lusso della qualita si accosta
al design in un arredamento
progettato per conquistare
I'attenzione con sapienti nicchie
e attraverso la rassicurante
eleganza della finitura noce.
Una boiserie estesa percorre
sia |'area cucina che l'area
pranzo dialogando con la
preziosa estetica del piano

di lavoro.

52

The luxury of quality
is combined with the
design in a furniture
designed to attract
attention with clever
niches and through
the reassuring
elegance of the
walnut finish.

An extensive wall
panelling covers
both the kitchen area
and the dining area
conversing with the
precious aesthetics
of the worktop.
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M_ateria

Dati tecnici
Technical data

Colonna con forno e microonde

Barazza nascosti all'interno.
Tall unit with Barazza oven and
microwave hidden inside.

Sopracolonne con apertura
vasistas.

Tall unit top elements with
top-hung door opening.

Base con anta battente
con catena luminosa LED.
Base unit with hinged door
with LED lighting system.

Lavello due vasche in acciaio
inox Barazza.

Barazza stainless steel sink
with two bowls.

Miscelatore Barazza.
Barazza mixer tap.

Meson's

6 Colonna dispensa con anta
ad apertura battente e ripiani
luminosi Pama.

Pantry tall unit with hinged
door and Pama lighting
shelves.

7 Colonna frigo con anta
battente.
Tall unit for fridge with hinged
door.

8 Penisola Volo da 1800x1200.
1800x1200 Volo peninsular
unit.

9 Piano cottura Barazza in acciaio

con cinque fuochi.
Barazza steel hob with five
burners.

10 Cappa a scomparsa Barazza.

"

12

Barazza retractable hood.

Cestone estraibile accessoriato

con organizzatore CuisioFLEX
Pull-out deep drawer
equipped with CuisioFLEX
organizer.

Pensili C_rystal con telaio
Brown e vetro trasparente,
illuminazione LED interna.
C_rystal wall units with Brown
frame and transparent glass,
internal LED lighting.
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M_ateria Meson's

Fenix Bianco Kos /
Laminato Impero

In una residenza moderna,
caratterizzata da un’architettura
complessa, I'arredamento della
cucina diventa elemento di
caratterizzazione dello spazio.
Nel progetto, la finitura delle
colonne si estende sulla grande
parete di fondo mentre il resto
della configurazione rimane
neutro nella soluzione
compositiva e nei toni.

72

In a modern residence,
characterized by a
complex architecture,
the kitchen furniture
becomes an element
of characterization

of the space.

In the project, the
finish of the tall units
extends over the large
back wall while the rest
of the configuration
remains neutral

in the compositional
solution and in the
tones.
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M_ateria

Dati tecnici
Technical data

Pensili con apertura vasistas
e illuminazione LED.

Wall units with top-hung door
opening and LED lighting.

Pensili con apertura vasistas
e illuminazione LED.

Wall units with top-hung door
opening and LED lighting.

Lavello vasca unica integrata
in Fenix.

Sink with integrated single
bowl in Fenix.

Miscelatore Franke.
Franke mixer tap.

Colonna frigo con anta
battente.

Tall unit for fridge with
hinged door.

Meson's

6 Colonna dispensa estraibile
Arena Style.
Arena Style pull-out pantry
tall unit.

7 Colonna con forno Whirlpool
nascosto all’interno.
Tall unit with Whirlpool oven
hidden inside.

8 Cestone estraibile con cassetto
interno accessoriato con
portaposate Cuisio Bianco.
Pull-out deep drawer with
internal drawer equipped with
Cuisio Bianco cutlery tray.

9 Penisola Volo da 900x1000
900x1000 Volo peninsular unit.

10 Sistema a spalla C_reo
con fissaggio terra-soffitto.

C_reo side panel system
with floor-ceiling fixing.

Cappa Meson’s Libeccio.
Meson’s Libeccio hood.

5 6 7
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Fenix Bianco Kos /
Terra Nero Roma /
Pergamena Rovere Cotto

Una cucina moderna in una
dimora storica, entrambe
con richiami che avvicinano
la tradizione alle tendenze
del momento. Ne risulta

un mondo estetico capace
di esprimere una cultura
dell’abitare consapevole

e aperta all’evoluzione.

90

A modern kitchen

in a historic house,
both with references
that bring tradition
closer to current trends.
The resultis an
aesthetic world
capable of expressing
a culture of living
aware and open

to evolution.
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M_ateria

Dati tecnici
Technical data

Pensili C_rystal con telaio
Brown e vetro trasparente,
illuminazione LED interna.
C_rystal wall units with Brown
frame and transparent glass,
internal LED lighting.

Base con anta battente
con catena luminosa a LED.
Base unit with hinged door
with LED lighting system.

Lavello vasca unica integrata
in Fenix.

Sink with integrated single
bowl in Fenix.

Miscelatore Foster.
Foster mixer tap.

Base ad angolo accessoriata
con Corner Max.

Corner base unit equipped
with Corner Max.

Piano cottura a induzione
Teppan Yaki AEG.

AEG Teppan Yaki induction
hob.

Meson's

7 Piano cottura a induzione AEG.
AEG induction hob.

8 Piano cottura a induzione
Wok AEG.
AEG Wok induction hob.

9 Cestone estraibile con
cassetto interno accessoriato
con portaposate Fineline
Wenge catena luminosa a LED.
Pull-out deep drawer with
internal drawer equipped with
Wenge Fineline cutlery tray LED
lighting system.

10 Sopracolonne con apertura
vasistas.
Tall unit top elements with
top-hung opening.

11 Colonna frigo con anta battente.
Tall unit for fridge with hinged
door.

12

13

14

Colonna forno e macchina
per caffe AEG.

Tall unit for AEG oven and
coffee machine.

Colonna forno e microonde
AEG.

Tall unit for AEG oven and
microwave.

Colonna con struttura
estraibile, tre cestoni e due
cassetti con illuminazione
LED interna.

Tall unit with pull-out
structure, three deep drawers
and two drawers with internal
LED lighting.

Cappa Meson’s Libeccio.
Meson’s Libeccio hood.
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Finiture e colori / Finishes and colors

Pergamena / Parchment

Noce Italia Rovere Cotto

Terre / Ground

Bianco Perlescente Nero Roma Nero Vite Graniglia Terra Bruciata

Laminam

Pietra di Savoia Orobico Grigio Ossido Nero Ossido Bruno
Grigia Bocciardata

v

Noir Desir Opaco Nero Greco Opaco Bianco Statuario
Venato Soft Touch

Corian

Glacier White
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M_ateria Meson's Finiture e colori / Finishes and colors

Laminati / Laminates Essenza Olmo / Elm Veneers

Mailand Tabacco Impero Naturale Gesso Tabacco Cenere

e - - -
Peltro Ottone Bronzeo Rame

Peltro Vintage Ottone Vintage Bronzeo Vintage

Fenix

Bianco Kos Grigio Grigio Bromo

Glaks

Bianco Visone Grigio Reale
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Laccati Lucidi e Opachi / Gloss and Matt Laquers

Artico Magnolia Grigio Corda Polvere

- -

Ardesia Piombo Titanio Ferro

- -

Antracite Nero

Diamante Bianco 10 Burro Ecru

- -

Canapa Juta Seppia Terracotta

- -

Londra Visone Creta Terranova
108

Finiture e colori / Finishes and colors

Riace Brown

Maranello Cuoio Amarena Prugna

Zucca
Relax Verde prato Muschio Aftereight
Ghiaccio Carta da zucchero Cobalto Petrolio

Colori RAL su richiesta
RAL colors on request
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Questo catalogo € oggetto di
copyright®. Tutti i diritti di immagini
e contenuti sono riservati

e appartengono agli autori e

a Meson’s Cucine srl. Leventuale
riproduzione, anche parziale, dei
contenuti dovra essere richiesta

e autorizzata per iscritto dalla
Meson’s Cucine srl.

This catalogue is protected by

a copyright®. All the rights and
images contained herein are reserved
and belong to the authors and to
Meson’s Cucine srl. Reproduction,
even partial, of the contents must be
requested and authorised in writing
by Meson’s Cucine srl.
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